



# 历时两个月的宁波旅游节闭幕

## 共拉动综合消费122亿元

□记者 谢舒奕 通讯员 林轶男

经历两个月的精彩演绎,昨晚,2015宁波旅游节宣告圆满落幕。这个以旅游惠民为主题的综合性节庆,让市民收获颇丰,单是“市民旅游日”活动就有24万人次市民受惠。据统计,今年旅游节期间,全市旅游部门以12项主干活动、69项社会办节的精彩活动,共吸引游客1443万人次,综合旅游消费122亿元。



### 惠民旅游项目受追捧

本届宁波旅游节,“惠民”是最大亮点。

10月17日举行的市民旅游日,全市51家旅游景区面向新老宁波人推出门票打折或免费优惠活动,当日共有24万人次市民受惠,优惠金额达840.14万元。其中,滕头生态旅游区、镇海九龙湖九龙源、招宝山三家景区分别以2.3万人次、1.8万人次和1.5万人次的接待量成为“前三甲”。

而2015宁波国际旅游展,则一改传统旅展的形象展示,创新引入B2C模式,实现旅游产品购销互动、现场交易和旅游线路特惠特卖。为期三天展会共吸引24万余人次入场“淘宝”,成交

额达840万元,在甬城刮起了一阵平价旅游风暴。

经过精心设计,今年的爱心旅游直通车更是一列传递爱心、寄托梦想的“旅游快车”。今年总共发出的11个班次、8条线路的爱心旅游直通车,让市内800名贫困户、孤儿、残疾人、失独老人等群体受益。

为期两个月的2015宁波旅游节于8月28日起至10月27日结束,无疑使十一“黄金周”拉长成为“黄金季”。而接下来,惠民旅游仍将持续。例如,11月11日是象山市民旅游日,象山人和新象山人凭有效身份证或暂住证游览象山影视城等景区(点)可以打五折。



市民旅游日吸引了众多市民到我市各景区游览。 记者 唐严 摄

### 挖掘新的旅游增长点

活动中,游客在相机里留下宁波自然风光和民俗景观的同时,也对运作宁波旅游市场有了更多期待。

本届旅游节期间,宁波市旅游局通过社会办节激发旅游企业的积极性和主动性,全市共有69个社会节事活动贯穿其中,其中有30个优秀社会办节活动获得政府政策扶持。溪口旅游文化季、象山影视城影视嘉年华、丹山赤水柿子节、开元九龙湖宁波流行音乐节、玫瑰花海节等社会办节活动,均引起了较大的社会反响。从获奖名单中发现,活动比去年更丰富,分为都市

夜色、美丽乡村、饕餮宁波和康乐生活四个类别,涉及音乐、美食、养生、运动、农事等多个主题。

另外,由北京第二外国语学院联合浙江省旅游局、宁波市人民政府和当代绿色经济研究中心共同举办的“北京对话·宁波峰会”活动昨日压轴现身旅游节闭幕式之前。会上,宁波市旅游局局长与北京第二外国语学院冯培教授签署了战略合作框架协议。会上还颁发了多项大奖,宁波市旅游局与华侨城集团等单位获得“中国旅游发展改革创新奖”。

### 首届高科技投融资大赛启动

#### 市民可参与中意项目众筹投资

本报讯(记者 徐文燕 通讯员 李航吉) 昨天,由宁波国家高新区(新材料科技城)管委会、中关村产业技术联盟促进会和北京首都科技集团有限公司等共同发起举办的“智造中国”——首届高科技创新创业投融资大赛正式启动。大赛将发挥“互联网+私募股权投资”优势,为创新型企业搭建起与投资机构、天使投资人的对接桥梁。

与以往的创业大赛、科技大赛不同,本次互联网私募股权投资大赛中,参加比赛的高科技企业,是否能获得各大奖项,资本市场是否认可,募资是否成功将作为一个主要的评审依据。据介绍,大赛将募集2500万元到5000万元资金作为参赛企业的投资基金,提供超过100万元的资金作为参赛企业和投资方的奖励基金。

据首科众筹网络科技有限公司CEO刘增介绍,本次大赛为期四个月,主要面向国内高新技术创业企业,拥有自主知识产权、产业化前景较好的科研成果及项目,海外归国高层次创新创业团队等,共将评出一、二、三等

奖,一等奖1个,投资不低于900万元,二等奖2个,投资不低于500万元。对落户宁波国家高新区的获奖企业、项目以及投资主体,将给予创新创业场地租金补贴,并享受政府相关扶持政策。

记者了解到,这些高科技项目的投资人除了各类投资机构外,还将对普通市民开放。“对市民会有些要求,符合风险条件的市民,可以1元起步来投资。”刘增说,为了帮助市民判断,他们还设置了领投人,即那些有着丰富投资经验的投资机构来领投,市民通过互联网平台对项目进行了解后,进行跟投。

据介绍,在前期的相关网上路演中,已经有不少企业亮相。其中有今年被不少投资机构看好的宁波微鹅电子科技有限公司,他们公司研发的新一代无线充电设备,可以让手机在起居室、办公室以及咖啡厅、餐厅、酒店等公共区域,随意地进行无线充电,套上无线接收板的手机放在这个区域内,就可得到电能补充,并可实现多部手机同时充电。记者昨天了解到,这一项目,已经得到不少宁波天使投资人关注。

### 宁波电商经济创新园区开园

本报讯(记者 朱一丹 通讯员 吴红波 阮瑶娜) 昨天上午,位于江北前洋的宁波电商经济创新园区开园。驿淘(阿里巴巴)电商园、“微总部”国际化O2O电商创新基地、吉创空间等22家电商企业项目集体签约;亚虎电商园、博洋家纺产业园、GXG时尚空间、长兴158孵化基地等“园中园”成功授牌。

据介绍,宁波电商经济创新园区核心区规划用地面积约3.6平方公里,由宁波北门户商务区、前洋立交地块和姚江新区启动区5号地块组成;拓展区面积约为7平方公里,包括宁波电商物流中心和姚江新区启动区6、7号区块;联动区为宁波电子商务城“一城两区一中心”中的海曙园区以及市内其他电商产业园等。

### 华润万家和Tesco宁波门店启动融合

本报讯(记者 史妮超 通讯员 董雄国) 不少市民最近注意到,从本月25日起,Tesco宁波集士港店和华润万家镇海店开始启用了全新红色六角星华润万家品牌标识,Tesco宁波集士港店也开始正式打出了“华润万家”招牌。据记者昨天采访获悉,此举意味着在宁波的Tesco各大超市门店与华润万家融合已正式启动。

据悉,在近几个月时间内,包括宁波、台州等地的14家华润万家和11家Tesco现有门店都将相继完成品牌升级及业务融合。据了解,本次的融合项目不仅涉及内外换标,还将同时完成优化商品结构。目标是以同一商品、同一供应链、同一组织团队、同一系统、同一管控架构和工作流程服务该地区的顾客。

**白蝶管业**  
WHITE BUTTERFLY PIPE

明州建材物资市场  
mingzhou building materials market

为您提供高质量、高品质的售后无忧服务  
贴心的保障 放心的产品  
\*PP-R国家标准起草单位  
通过国际权威8760小时110℃热稳定测试  
\*本产品由永诚财产保险股份有限公司承保

免费 **白蝶管免费试压啦!**

即日起,凡购买白蝶PP-R管的家用用户,我公司将提供全面的免费试压服务!  
为方便广大客户能买到“货真价实”的白蝶产品,请认准上海白蝶®商标和管材上印有“宁波专供”字样

**多买多送! 优惠大酬宾**

为答谢广大客户对白蝶的大力支持,凡在宁波地区购买白蝶牌家装精品PP-R热水管 dn25的产品,每买1米赠送1米白蝶 dn16 PVC电工管。  
在各直属经销商购买的客户,享受同等政策。

为了公司的持续发展更好服务于用户,特诚聘业务员,试压水工技术员若干名,录用后待遇、报酬从优。

活动时间: 2015.8.28—2015.12.30  
本活动仅限家庭,解释权依法归上海白蝶管业科技股份有限公司  
服务热线: 0574-87843388

选择白蝶 就是放心!

上海白蝶管业科技股份有限公司  
SHANGHAI WHITE BUTTERFLY PIPE TECHNOLOGY CO., LTD.  
宁波总代理: 宁波白蝶贸易有限公司  
地址: 江东兴宁路368号明州建材物资市场G区东1号